

3. Az érintett okok sorában harmadik helyen kell rámutatnom azon méltatlanságra, mely Dobos Gábor ellenében az 1868-ik évben Váradon, egy merőben alaplatlanul bizonyított gyanu folytán történt ellopása, 3 havi tömlőre vetése és beületes uton szerzett összes vagyonának elkoboztatása által elkövetett.

lekesültség sulya alatt. A nagy láрма miatt a színpadon a párbeszédeket is többször abban kellett hagyni, mert a láрма miatt nem hallott a színes szava. Ekkora közönség egy része elkezdett pisznegni a lármázókra. Nem használt. Akkor tapsot fordultak. Ez használt ugyan egy keveset, de nem sokat ért. Azután a rendezés figyelemzeté a lelkes publikumot, hogy hallgasson Ennek aztán lett is legalább annyira hatása, hogy nyugodtabban figyonyorkodhaték (?) az előadásban.

a publicum előtt vétkes vágyai martalékán ejteni, hogy a szemérem e jogosult arczulpasá, a közönség tisztességes részének arczába kergette a vért, s az utolsó képen, midőn jaz törvényben jaz fogly, ennek htvstvársá, jaz törvényeszkü elnökkel elzríkényednek.

a derék ifju mintléte iránt szerkesztőségünkben tett tudakozás által kifejezték, hogy Tisza István már tegnap minden veszéyeu kívül volt, s remélhető, hogy pár nap mulva teljesen felgyógyul.

mindenik napjára egy-egy sokak által viselt név-napja is esik, az egész városban, de különösen a piacozs a szokásos élénk mozgalmak és előbészletek tapasztalhatók.

SZÍNHÁZI SZEMLE.

(K. Gy.) Kedden, decz. 21-kén adatott: **A rablófőnök és társai.** Eredeti énekes színmű 5 szakaszban, kilencz képbén. — Irta Abonyi Gyula, zenéjét szerz. Szép János. A kilencz kép címe a következő: 1-ső kép: Az igazán szerető szív. 2-ik kép: Az igazságos Isten. 4-ik kép: A nő ébredése és a férj bosszúja. 6-ik kép: A bujdosó. 7-ik kép: A rablójalkosság. 8-ik kép: S a ma u gazda végrendelete. Utolsó kép: A törvényeszkü. — E címeket jónak láttuk közölni, még pedig azért, mert belőle a T. közönség azonnal következtethet magára a darabra is. Rettenetes volt a hatás, a mit a darab okozott! Egy éjjelzett, egy tapsolt a karzat, hogy majd mesziketülünk belé!.. A darab ugyan Dobos Gábor czimén volt előre hirdetve; de ez a czim bizonyos okoknál fogva mással pótolatott. De már a kíváncsi publicum neszt vette a történetünkre, s már esteli hat órákor tömegesen ostromolták a bejáratot, s a pénztárnál bucsut jártak. Ritkaság olyan karzati publikumot látni, a milyen ott volt. A vas oszlopok szinte görnyedtek a rettenetes teher s az óriási

MIŐTA A DEBRECZENI SZÍNHÁZ FŐNÖKJE, ÉS BÉNE ELŐADÁSOKAT TARTANAK; MEG ILYEN DARAB NEM ADOTTATÓ ÉLŐ.

Ha — a mint a törvényeszkü tárgyalásokon a mult napokban láthattuk — ha, mondjuk, ötvenkét bűneset volt, mely a Dobos Gábor nevével össze van kötve, — az ötvenharmadik bűneset e darab színehozatala volt. Nincsen a világon az a szemlő — föltéve, hogy a legparányibb műérzek, vagy belátással rendelkezik, — kiben az ilyesmi méltó haragot ne költene föl. Már magában a most él. s a közbeszéd tárgyát tevő — bár bűnös egyének ily időtlen meghurcoltatása is kárhözatandó; — de még nevésegebb az, hogy a közönség pártolmi tudja; különben ezt a természet rendes folyása és a tapasztalás megmagyarázhatják; hisz egy egészeség, ép gyermeknek soha sincsen anyja bűnölője, mint egy szörnyűlőttnek. És még nevésegebb az, hogy a színpadi rablókat valóóságos városi fegyveres hajdúk és konstábelrek vették körül. Hiába!.. az effect így még nagyobb volt!.. E helytelen eljárásért senkit sem vádolunk, csak megemlítünk, mert ez is eszünkbe jutott. Sokat játszottak, s meg kell róvniuk minden szereplőt, mert ma szerepelt mindenik nagyon jól tudta. Abonyi természetesen sokszor kihívatott. — A darab fénypontja a második kép azon jelenete volt, melyben Jónás és Izik egy negyed óráig pökösök egymást; s a midőn a cifrábnál cifrább betyáros kifejezések s káromkodások sürű eső módjára hullottak, — aztán a csendőbiztos öreg Mari nént a vallatásnál formaliter megbotoltatta. — Az sem volt utolsó kimagasodó pontja a darabnak, midőn egy főr, az általa megemeltt menyecskét oly szívóssággal akarja

A szerkesztőség.

A régi zászló fenáll, újra leng, — de már engedelmet kérünk Temesváry urtól, azt a ronda port, a melybe szerinte e fényes zászló ejtetett, — mi a multban nem látjuk sehol, s ha ronda porról lehet szó, van abban most módunk elég, — ott voltak azok az izetlen Görgei féle darabok, s most meg a Dobos botrány, — s ha ez így megy, engedje meg Temesváry ur, ha kétegyiket fejezzük ki, hogy az az állítólagosan elejtett zászló még sokáig fenállna, s újra lengne.

NAPI HIREK.

— **Lapunk legközelebbi száma nem holnap, hanem pénteken fog megjelenni, és pedig azon okból, mert, ha a két újságnapon, s az azt megelőző péntéki napot nem adunk, három egymásután való napon át fogna a lap megjelenése elmaradni; legjobban tartottuk tehát a esütőrtökli lap megjelenését péntekre tenni át. Debreczen, 1875. decz. 22. A szerk.**
— **Tisza István, Tisza Kálmán képviselőnk nagyreményű fia, mint tegnap fájdalommal értesültünk, ágyban fekvő, nehéz beteg volt. A ma vett tudósítás szerint a legészintebb örömmel tudatjuk mindazokkal, kik érdeklődésüket**

A JÓTÉKONY CÉLOKRA SZÁNT V-DIK MARY ÁLLAMSORJÁTEK

tegnapelőtt 5 órákor történt húzásnál a következő főnyeremények huzattak ki: a főnyeremény 100.000 forinttal, nyerte 2129 sorozati 70. szám, 20.000 forintot nyert a 2796 sorozati 98. szám, 5000 forintot nyertek 101 sorozati 37. szám, 2039 sorozati 32. szám. — A húzásnak 10 órákor még nem volt vége.
— **Nagy zenés mise** fog rendezetni ünnepe első napján a róm. kath. templomban. Előfognak adani, az ügybuzgó Maróczy József vezetésével mellett Missa pastorale Taschetöl; Graduale-Sopran és hegedű solo éneklő Gerecsné, a hegedűre játsza Znojemszky. Offertorium Diabellitól, a solo részeket éneklők Gerecsné, Heine, Gerecs és Szép urak. A Benedictus hegedű solot játsza Márton Imre.
— **Az egészségügyi állapot** városunkban e hó folyamán igen kedvező, úgy, hogy semmiféle időszaki, s járványos betegség nem uralkodik.
— **A város által** a katonai kincstárnak a szükségelendő igazítások teljesítése feltétele mellett, 45%-től bér leengedéssel a jövő évre étegedett összes katonai laktnyák, kórház és fogház átadása, az e célra alakult vegyes bizottság közbenjöttével holnap kezdetét veendi, s ezen évben alkalmasint be is fog végezteni.
— **Színházunknál** ismét több vendég-szereplésről van szó; ezeknek névszerinti közlését azonban ma még időelöttinek látjuk.
— **A közelgő ünnepre**, és mert annak

Debreczeni színház.

14-dik szám. Csütörtökön, decz. 23-án adatik: **AZ IDEGESEK** vagy **Sok bolond egy háznál.** Vigjáték 3 felvonásban. Felelős szerkesztő: Szabo Antal.

H I R D E T É S E K.

Női divattermék
Fő-piac 2147.
Női bundák és kész felöltők.
Ruhaszövetek.
SZINES ÉS FEKETE SELYMEK.
VÁSZON és asztalneműk.
UGYSZINTÉN: minden a női toillethez szükségesek.
GOBLIN. DAMASZT és RÍPS BUTOR KELMÉK.
Futó és pamlag SZÖNYEGEK.

Férfi-divattermék
Czepléd-u. 2. sz. a.
Egy hosszu téli kabát 18 firtól —
Egy egész téli öltöny 16 firtól —
Egy fekete bálí öltöny 24 firt.
Gyermek öltönyök 6 firtól —
Nemkülönbön: új divatu kalapok, nyakkendők, GALLEROK. és KEZELŐK. KEZTYÜK, és bálí himzett ingek DUSGAZDAG RAKTÁRÁT.

Arverési hirdetemény.
A debreczeni kir. törvényeszkü, mint telek-könyvi hatóság részéről közhírre tétetik, miszerint a felperes Szarka Jánosné részére, alperes Lukács János, Bundi András és ifjabb Bundi Andrásról 75 firt tőke és járuléai erejéig lefoglalt ingatlanok, u. m. a debreczeni 1211. sz. telekjegyzőkönyvben bejegyzett 3636. sz. házasteleknek 75 firta becsült 1/4-ad része, és a debreczeni 1453. sz. tjönkönyvben foglalt 3228. sz. házasteleknek 343 firta becsült 1/4-ad része **jövő 1876-ik év február hó 1-ső,** szükségessé tére márczius hó 1-ső napján d. u. 3 órákor, a törvényeszkü tárgyaló termébe, végrehajtó Török Péter által megtartandó árverésen el fognak adatni.
Az árverési feltételek a következők:
1. Kikütiási ár a becsérték, melynek 10%-a, vagyis 8 firt, illetőleg 35 firt, az árverelmi számdékok által a kikütiött árverelő kezébe bánatpénzül leteendő.
2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-dik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladhatók.
3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az első a leütéskor azonnal, a 2-ik a leütéstől 1 hó, a 3-dik a leütéstől 3 hó alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal fentirt telek-könyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.
4. Vevő a vételár után a leütéstől 14 nap mulva birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezetni.
5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlan után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.
6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlan bármely érdekelte fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszéyére újabban kituzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fog adatni.
Egyszersmind azon jelzölös hitelezők, kik nem e tlvi hatóság székhelyén laknak, felhivatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviselvtetésük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsék be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Harsányi Gábor által fognak képviseltetni.
Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetemény közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fentirt telek-könyvi hatósághoz nyujtsák be.
Kelt Debreczenben a kir. törvényeszkü mint telek-könyvi hatóságnak 1875. évi nov. hó 26-ik napján tartott ülésébol.

! Az őszi és téli idényre!
AJANLJA **JAKAB HELLER ÉS LIPPMANN**
Debreczen, főpiacz Dragota-ház
Női, férfi divat-kelmék és vászon raktárát.
Nők részére. Bel és külföldi Lüsterek, Kordv, Diagonal, Chevios, Panama, Girofle és francia Ripszek, 7/8 brüni sima és kockás flanellek, Pervénok minden színben és mintázatban.
Férfiak részére. Francia és Brüni gyapju szövetek, posztók, fekete Perovien, Torkivok és Angol utazó Plaidék.
1/2, 3/4, 1/2 és 1/3 **Téli gyapju és berlini kendők.**
Finom futó, szalma szőnyegek és pokróczok nagy választékban.
A legjobb minőségű Rumburgi, Creás, kézi szövet és ezérna vásznak, pamut, Bőr és Schiffon gyolcsok, fehér és színes csinvatok, Butor Ripszek, Gubelenok, derckaljok, törölközök, asztal terítékek és ágtyerítők garnitúrák).
Egyuttal tudatjuk a n. é. közönséggel, hogy olesőbb kelméknek további bevásárlását beszüntettük, és azokat, melyek jelenleg raktárunkban vannak, leszállított árban számíttjuk, u. m. Sima és kockás szövetek rőfét 4 24 kr. Jó színű Creton, Karton és Batisztok rőfét 24 kr. Szőnyegek és más itt fel nem sorolható czikkeknek rőfét 24 kr.
Fekete Ternó, Cloit, Caschmier és Lüsterek gyász ruháknak, fekete kendők selyem rojtjal, minden minőségben és nagyságban.

KARÁCSONYI ÉS ÚJÉVI ajándékok.
Van szerencsém a t. közönség tudomására juttatni, hogy raktáramat **gyermekjáték-árukkal** személyes vásárlás útján látván el, azok nálam a legnagyobb vásárlásra kaphatók. Ilyenek: skatulya-játékok fiuk és leányok számára 10 krtól feljebb, vaskályhák, berendezett szobák, színházak, különböző kocsiok, öltözött, öltözetlen és pólyás francia bábuk, melodíás verlik, épületek és összerakó szekrények, karácsonfák s **karácsonyfa-diszitmények** és más különböző játékszerek, melyek nálam, a **„Fehérlő” melletti üzletben** a legjutányosabb árban kaphatók.
377 3-3 **Swoboda József.**

Szentpétery, aljegyző.
367. 3-3
Kávéházi helyiség bérbeadása.
A nagy-esapó utcazi 333. számú ház, a benne foglalt összes lakosztályokkal, a jelenleg kávéháznak használt utcazi helyiséggel, és egész udvarral együtt 1876. pünköstől számítva, egy vagy több évre bérbe kiadó.
Értekezhetni iránta személyesen vagy levél útján **Varga Imre** kereskedővel **Nagy-Károlyban.**
379. 1-3

Magyar észak-keleti vasut. Hirdetemény.
A bátyu-munkácsi vonalrész eddigi menetrendje 1876. év. jan. hó 1-től kezdve érvényen kívül helyezettik, és ugyanezen naptól kezdve a lentí menetrend fog alkalmaztatni.
Menetrend. Budapesti idő.
Bátyu - Munkács.
Bátyu - Munkács felé. Munkács - Bátyu felé.
Távolság Mértőföldeken Kilométerek. Állomások. Távolság Mértőföldeken Kilométerek. Állomások.
1.90 14.41 Bátyu ind. 3 12 Dél. 11 30
1.55 10.76 Munkács érk. 4 02 1.55 11.76 Strabico-Gorond ind. 12 15
4 42 1.90 14.41 Bátyu érk. 1 00
Délután
* Csatlakozik Bátyun a 11. és 12. sz. vegyes vonatainkhoz. Budapesten, 1875. évi november havában.
378. 2-3 **A vezérigazgatóság.**

Előfizet
helyben haxhoz
Egész év
Félévre
Negyedév
Egy hóra
Előfizetési hely
városi könyvny
éplet, az udvarba
K. Lajos és ifj. Ca
kedésükben, vidé

Előfizet
„DEBRECZI”
hetenkint ötször u. n. dán, esőtörtökön, politikai, társadalmi s a de szabadelvűp

Lapunk megüszu terhes év telt el teljes megfeszítéssel nehézségekkel, a politikai viszonyok gördítették. Szívünk legtisztasatlakoztunk a fuz

szabadelvű s működésünk iránt vezető eszméi fogják. Lapunk beltartékesebbé tételéről rekvézünk oda le nagy és nehéz feladatára vállalkoztunk ben megfellellesztünk. Lapunk társadkozólág legyen száalatti magartartásunk kifolyólag:

Debreczen városának érdekében érdekeire is kiváló gondlemmel kísérünk mi az ipar, gazdaszad nevelésügy, közeg a művészet stb. te s azokat azok fo megvitátás tárgyá. Rendes rovatartjuk, s Tarcazebb szépirodalmi társáról gondoskodt. Még ez év utolsó

Stre...
czimú, rendkívül éközlését, s azon szgény kezdetét hoznek megküldjük. Egyszóval így minél tartalmasatenni s e feladatúr fővárosi munkatár tekintélyes egyénvidéi levelezőnk által gyámolittatunk kezésünkben a n. é. közönségének min fogására számolunk vagyunk
Debreczen, 18

Molnár György
kiadó tulajdonos.
Előfizetési feltórdással, vagy vidégész év Félévre Negyedév Egy hóra Az előfizetés lunkba, a debreczei küldendők be. — nak Debreczenben ifj. Csáthy Károly a Steiner-féle földol minden postahivatal

Debreczen,
A Tisza-közdali környék közmel látható az a kü volt jobboldali kor politikáját felféerélytelenség j Kálmán kormányá azon elemeket, melnak utjában állanak nek nemcsak érvélya is van. — És Sokan mondják eséretre méltó a j mint mennyire ment